



Голос времени

13 НОЯБРЯ
СУББОТА 2004

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 91 (6541)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День работников Сбербанка России

Уважаемые работники Сберегательного банка!

Поздравляю вас с профессиональным праздником. Растет число ваших клиентов. Цифры красноречиво свидетельствуют о расущем доверии к банку: у вас обслуживается 90% организаций и 95% всех сберкнижек граждан находятся в нашем сбербанке. Значит, у кировчан есть твердая уверенность в высокой степени надежности и гарантии сохранности сбережений. Желаю вам плодотворной творческой работы, богатых клиентов, инвесторов, каждому из вас крепкого здоровья, личного счастья, благополучия в семьях, добрых взаимоотношений в коллективе!

Петр КОЖИН, глава Кировского районной государственной администрации.



Кировское отделение № 5231 Северо-Кавказского Сбербанка России естественно свой праздник новыми трудовыми успехами. Дополнительные офисы банка есть во всех населенных пунктах нашего района. Банк также работает с частными лицами, предприятиями и организациями Пятигорска, Георгиевска, Кабардино-Балкарии.

Всего в Кировском отделении работают более 130 человек, все - профессионалы своего дела, люди ответственные и добродушные. На этом снимке - лишь немногие работники большого коллектива сбербанка.

На страже порядка

10 ноября сотрудники ОВД Кировского района отметили свой профессиональный праздник - День милиции.

Начальник ОВД полковник милиции С.Г. Арапиди обратился к личному составу отдела, ветеранам службы со словами искренней благодарности за их нелегкий, нередко опасный, добросовестный труд, рассказал, как на практике решаются проблемы борьбы с негативными проявлениями и отметил, что кировская милиция сейчас занимает среди родственных служб края ведущие позиции.

С приветственным словом, теплыми поздравлениями обратился к стражам правопорядка глава райгосадминистрации П.В. Кожин и выразил уверенность в том, что они и впредь будут достойно выполнять свой профессиональный долг, а лучшим сотрудникам вручил Почетные грамоты и ценные подарки. Поздравили милиционеров также военком района полковник Ю.В. Душенко, глава Ставропольской администрации Е.Б. Мараховский, заведующий районным отделом образования Н.С. Бессонова, ветеран З.Н. Рубанова и председатель совета ветеранов ОВД Н.В. Кондратьев. Были оглашены приветственные телеграммы, поступившие в адрес ОВД от министра внутренних дел России Р.Г. Нургалиева, депутата Госдумы РФ А.Н. Іщенко, начальника ГУВД СК А.Г. Сапрунова, председателя краевой Госдумы Ю.А. Гонтаря, протоиерея Игоря Бобылева.

В торжественной обстановке, под аплодисменты присутствующих, за оказываемую помощь, внимание к решению проблем глава райгосадминистрации П.В. Кожин, руководитель ООО "Аполлонское" Э.Х. Михайлов, президент краевой организации правоохранительных органов Х.М. Акилов и многие другие были награждены нагрудным "Знаком почета" - от общественной организации ветеранов ОВД и внутренних войск Ставропольского края, а также медалью "200 лет МВД России". С.Г. Арапиди зачитал приказ, согласно которому за образцовое несение службы, достигнутые успехи в оперативно-служебной деятельности многие сотрудники отдела были отмечены почетными грамотами. Денежные премии, благодарности и ветеранские удостоверения получили участники боевых действий в Чеченской Республике, которые успешно справились со своими служебно-боевыми задачами.

Надо отдать должное работникам отдела культуры, творческим самодеятельным коллективам, взрослым и детским, сумевшим в течение всей встречи поддерживать праздничное настроение.

Николай КИРЬЯНОВ.



◆ Дела депутатские // Главное - единным кулаком держаться...

Борис Ефимович Берлев в поселке Комсомолец человек известный. Работал в госплемзаводе агрономом, затем 10 лет преподавал в школе военное дело. Депутатом сельсовета земляки избрали его не один раз. И в новом составе он отвечает за работу с ветеранами. Это один из самых беспрокойных участков. Много приходится общаться с жителями поселка, и не всегда это в удовольствие: проблем у людей накопилось много. Но как объяснить человеку, что не все можно решить в его пользу? Борис Ефимович каждому старается помочь, но чтоб по закону и по-мирному.

В Совете депутатов поселка он самый старший по возрасту, недавно отметил 69-летие, но, глядя на энергичного беспокойного Бориса Ефимовича, как-то и не получается называть его пожилым человеком. "Он самый активный мой помощник", - говорит глава администрации поселка Наталья Михайловна Казанцева, - на него можно положиться: и дело знает, и исполнительный, и с людьми умеет ладить".

Мы поздравляем Бориса Ефимовича с днем рождения, желаем ему здоровья и еще много лет активной деятельности!

◆ Подписка - 2005

Когда подписка - праздник

Свыше трех тысяч экземпляров газет и журналов, выпущенных читателями района на первое полугодие 2005 года, - таков итог прошедшей в начале ноября недели активной подписки. Участие в ней приняли все почтовые отделения. Самые лучшие результаты у марьинского отделения №1, руководит которым Евдокия Головачева, советского отделения (Валентина Гатилова) и отдела доставки Новопавловска (Татьяна Казначеева).

Безусловно, привлекали внимание богатый выбор изданий и многочисленные подарки. Каждый день недели имел свой девиз и своих клиентов. Понедельник был посвящен районной газете "Голос времени", на нее подписались более тысячи человек.

День подписки для милых дам вместе с нами провели наши активные подписчицы женских журналов. Различные издания по вязанию и вышивке, другому прикладному рукоделию помогают им совершенствовать свое искусство, развивать фантазию и украшать дом всевозможными уютными "безделиями". Пример тому - марьинские искусницы Тамара Яновская, Галина Мяличкина и Тамара Черкасова, представившие на выставку вышитую газетницу и множество других великолепных изделий. Неударили в грязь лицом и наши почтамтские хозяйки: выставили такие аппетитные соления и выпечку, что истинные женщины просто не могли не податься на журналы, по рецептам из которых все это было приготовлено.

Большое спасибо таким предприятиям и организациям, как "Пищекомбинат Кировский", Центр госсанэпиднадзора, элеватор, КПП "Кировский" и их руководителям. Они, а также главы администраций

адел у депутатов всегда хватает. Наконец решилась судьба госплемзавода: не всем нравится как, но это реалии и их надо принять. "Главное - единным кулаком держаться и отстаивать интересы наших избирателей", - уверенно заявляет Б.Е. Берлев.

районный Горизодводского сельсовета Александр Юрченко и Новосредненского Александр Чухно ежегодно оформляют подписку на "Голос времени", краевые газеты для ветеранов и работников. Руководители и организаторы подписной кампании этих предприятий пришли обсудить, как сделать подписку более эффективной. Разговор получился весьма интересный, а его участники получили памятные подарки от Новопавловского почтамта.

Не без пользы прошло анкетирование подписчиков. Среди вопросов был и такой: стоит ли почтальонам во время подписной кампании делать специальные выезды по улицам? Многие ответили утвердительно, причем выезды должны проходить строго по графику в заранее назначенное время. При отделе подписки уже создана выездная группа, которая с 1 декабря станет выезжать на предприятия района, на месте оформлять подписку и продавать в розницу свежие газеты и журналы.

Хорошо прошел и день детской и молодежной прессы. А гимназисты 6-го "А", специально к неделе подготовившие тематическую выставку рисунков, не только оформили подписку, но и познакомились с работой почтового отделения.

Особый азарт неделе придала беспроигрышная лотерея. Всего за три рубля можно было выиграть крем или авторучку, мыло или шампунь. А участникам викторин, чтобы получить приз, требовалось всего лишь правильно ответить на вопрос.

Довольны остались все, кто принял участие в неделе активной подписки. А как же иначе: и польза, и праздник!

Любовь ШУМУНОВА, начальник отдела подписки и розничной торговли.



◆ 60 лет Великой Победы

30 наград Родины

Фото из архива.

В этом году Михаил Семенович Литовкин отметил свое 80-летие. Юбилей он встретил бодрым и оптимистичным, хотя жизненный путь Михаила Семеновича легким не назовешь. Ему довелось пройти дорогами войны, испытать голод и холод. Гвардеец, артиллерист, разведчик. Был дважды ранен, контужен. В боях проявил мужество, стойкость и отвагу.

В мирной жизни стал учителем, посвятил всю свою жизнь воспитанию подрастающего поколения. Любимому делу отдал 40 лет. Был завучем по трудовому обучению. И сегодня, видя плоды своего труда, он вправе

гордиться: годы не прошли даром.

И сейчас Михаил Семенович не порывает связи с молодежью: встречается со школьниками, участвует в проводках ребят в армии. Ему есть что сказать: жизненный путь ветерана отмечен тридцатью боевыми, трудовыми и юбилейными наградами Родины.

Желаем нашему земляку крепкого здоровья, мира, благополучия и солнечных дней!

Василий ШЕВЧУК, председатель объединенного совета ветеранов, ст. Зольская.

◆ Семинар

Технике - хозяйственную заботу

Как уже сообщалось в нашей газете, на базе колхоза им. Калинина проходил кустовой семинар по организации ремонта сельскохозяйственной техники в осенне-зимний период 2004-2005 годов. Начальник отдела технической политики минсельхоза края П.А. Назарьков особое внимание уделил вопросам поставок техники на зимнее хранение и качественному ее ремонту.

- Разрушение инфраструктуры производства, убыточность многих коллективных предприятий (в большей степени из-за огромного диспаритета цен на реализуемую продукцию и приобретаемые товары промышленного производства, ГСМ) и другие объективные и субъективные причины привели к сокращению приобретаемой техники сельхозпроизводителями края до минимума, - отметил Петр Назарьков. - Обеспеченность техникой на Ставрополье в расчете на тысячу гектаров плачевно ниже среднероссийского уровня.

Экономические условия сельхозорганизаций не позволяют заниматься плановым обновлением машино-тракторного парка. В результате многократно возросла нагрузка на технику, а это чревато невозможностью выполнить в оптимальные сроки комплекс агротехмероприятий. А износ доходит до такой степени, что дальнейшая эксплуатация техники становится нерентабельной, поэтому ежегодное уменьшение тракторного парка составляет от 2 до 2,5 тысячи единиц. За 2003 год было списано 26 тракторов марки К-700. Это немного, потому что хозяйства сами заменяют двигатели и коробки передач на новые, восстанавливают промоторы. В данном случае практика агрегатного ремонта энергонасыщенных тракторов дает свои положительные результаты. Отмечалось, что главное

сейчас - поддерживать в рабочем состоянии как можно большее количество техники. В этом смысле прошедший осенне-зимний период был более удачным, чем предыдущий. По итогам краевого соревнования победителем был признан Буденновский район, второе место занял Красногвардейский, третье - Предгорный. Среди лучших в крае хозяйств по организации ремонта был назван и колхоз им. Калинина. В целом сельхозорганизации всех форм собственности направили на эти цели только в осенне-зимний период 1,5 млрд. рублей. Очень важно уяснить себе, какой ценой дается конечный результат, в наше время надо просчитывать все затраты и издержки.

Начиная с 2000 года, в крае действует лизинговый фонд, что позволяет обеспечивать хозяйствам техникой. В текущем году из бюджета края на проведение лизинговых операций выделено 60,5 млн. рублей. Поступило 57 тракторов, 11 зерноуборочных комбайнов, 51 сеялка, 110 культиваторов и другая необходимая техника, всего 437 единиц. За истекший период по федеральному лизингу сельхозтоваропроизводителям было предоставлено 68 единиц техники (на 147,1 млн. рублей при годовом лимите 200 млн.), в т.ч. 42 зерноуборочных комбайнов и 13 тракторов. Есть и другие формы поддержки села, например, среднесрочный инвестиционный и краткосрочный кредиты, которыми пользуются сельхозтоваропроизводители. Это и понятно: только 12-15% техники могут приобрести хозяйства края за счет собственных средств, а этого недостаточно.

Обсуждалась на семинаре вопросы хранения техники, обеспечения хозяйств инженерно-техническими кадрами и кадрами массовых профессий, накопления ГСМ, обеспечения электроэнергией в осенне-зимний период и т.п.

Выступали на семинаре главные специалисты и руководители сельхозпредприятий, ремонтно-технических и снабжающих организаций. А после участники семинара отправились в реммастерскую колхоза им. Калинина, побывали в бригаде №2. Гидом стал главный инженер этого хозяйства В.В. Брусянцев. Калининцы имеют свою заправку, склад ГСМ и запчастей, электроцех, аккумуляторный, сварочный, два слесарных, инструментальный, токарный, моторный цеха, стенд для обкатки двигателей и коробок передач энергонасыщенных тракторов. В мастерской есть свой цех по ремонту топливной аппаратуры, электрооборудования, мойка для двигателей и агрегатов, стенд для ремонта и проверки гидрооборудования. Здесь же были выставлены детали и узлы, изготовленные, реставрируемые и ремонтируемые на месте своими же работниками. Привлек внимание гостей цех монтажной бригады, где изготавливается нестандартное оборудование для животноводческих ферм, а также цех по ремонту двигателей автомобилей с обкаточным стендом. В бригаде №2 была выставлена новая техника, приобретенная колхозом в последние годы, тракторы К-744, "Беларусь-1221" и прицепной инвентарь, а также сельхозмашини, изготовленные колхозными умельцами - комбинированный агрегат АКП-5, планировщик почвы, толкающая волокуша, и др.

Участники семинара высоко оценили работу калининских инженеров и ремонтников.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Фанаты спорта

Вторая победа

На стадионе г. Новопавловска был разыгран ежегодный кубок по футболу на призы главы администрации города. Игра шла в двух подгруппах, в каждой из которых встретились по три команды. Сыграв по круговой системе, победители подгрупп сошлись в финале.

В борьбе за третье место встретились зольчане и команда Кировского ОВД. 2:0 победили зольчане.

На первое место претендовали команды Маринской и Новопавловска. В упорнейшей борьбе победу одержали хозяева, второй раз подряд завладев кубком. Открыл счет капитан команды Владимир Роговой, два гола забил в ворота противника Алексей Стародубцев.

Призеры награждены грамотами и денежными премиями.

Валерий МАРЧЕНКО.

◆ В Государственной Думе Российской Федерации

Инициатива депутата претворяется в жизнь

В соответствии с постановлением Государственной Думы ФС РФ от 2 апреля 2004 года № 331-IV ГД, принятого по инициативе депутата Госдумы от Георгиевского избирательного округа Александра Николаевича Ищенко, Счетной палатой РФ была осуществлена проверка целевого использования средств федерального бюджета, выделенных федеральным органом исполнительной власти для обеспечения дополнительных гарантий и компенсаций военнослужащим и сотрудникам, выполняющим задачи на территории Северо-Кавказского региона.

Результаты проверки, утвержденные коллегией Счетной палаты, доведены до сведения Президента, а также представлены в Правительство Российской Федерации и в обе палаты Федерального Собрания.

Как отметил инициатор проверки депутат Госдумы

А.Н. Ищенко, в ходе контрольных мероприятий была оценена полнота и своевременность расчетов с военнослужащими и сотрудниками органов, законность начисления им денежных средств за фактическое участие в боевых действиях. Установлено, что имели место случаи несвоевременности поступления денежных средств для выплаты денежного вознаграждения за участие в контртеррористических операциях, что явилось основной причиной текущей задолженности по выплатам.

Отмеченные по итогам проверки нарушения были устранены.

Установлено также, что основная причина образования исковых долгов перед военнослужащими и сотрудниками, принимавшими участие в контртеррористических операциях, - отсутствие в действующем законодательстве понятия "фактическое участие в контртеррористических операциях".

Как отметил А.Н. Ищенко, средства на погашение задолженности по выплатам "бывших" в бюджет будут предусмотрены. В соответствии с изменениями в Федеральном законе "О федеральном бюджете на 2004 год" (по итогам его исполнения за 9 месяцев текущего года) на погашение задолженности, образовавшейся перед военнослужащими и сотрудниками органов, принимавших участие в решении задач на Северном Кавказе, предполагается направить дополнительно около 4-х миллиардов рублей. Проектом федерального бюджета на 2005 год на эти цели заложена такая же сумма.

Работа по этому вопросу находится под постоянным контролем депутата А.Н. Ищенко и профильных комитетов Госдумы.

Анатолий ТРЕЩИН, помощник депутата. г. Новопавловск.

◆ Суд идет...

Сколький путь наркомании

Из всего многообразия преступлений особое место в структуре Уголовного кодекса РФ занимают преступления против здоровья населения и общественной нравственности. Президент страны, законодательная власть предпринимают серьезные усилия. Создан государственный комитет и его структурные подразделения по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, ужесточена карательная практика за совершение преступлений, связанных со сбытом и распространением наркотиков, проводится значительная пропагандистская работа. И все же наркомания является бичом общества и сферы ее деятельности остается обширной.

За прошедшие 10 месяцев текущего года Кировский районный суд рассмотрел 26 уголовных дел. Все они связаны с незаконным оборотом наркотиков. 14 октября под председательством судьи Олега Дыканя рассматривалось уголовное дело по обвинению К. Шандуры в незаконном изготовлении и хранении наркотических средств в крупном размере. Кстати, этот человек ранее уже отбывал наказание за совершение аналогичного преступления.

С учетом не отбытого наказания по последнему приговору и вновь совершенного преступления суд вынес решение: лишить свободы К. Шандуру на срок два года и три месяца.

Любовь ДАНИЛОВА, старший помощник прокурора.

◆ Нам пишут

Случайные попутчики

Так случилось: летом пришлось съездить к родственникам в Благодарный. Вроде бы и времени прошло достаточно, но случайные попутчики не выходят из головы...

Купила билет и 15 минут ожидания решила провести на скамейке перед автовокзалом. Любимое занятие - незаметно наблюдать за людьми и придумывать им истории: время бежит незаметно.

Вот молодая пара. Им весело, аппетитно жуют румяные пирожки. Вот прошла старуха в разных носках и грязных шлепанцах, порылась в урне, извлекла надолгитую бутылку пива, уселась и с удовольствием начала пить. Я отвернулась: стыдно смотреть. Подошла высокая симпатичная женщина с мальчиком. Почему я остановила на них взгляд?

Объяснили посадку. Мы все, только что купившие билеты, поместились на заднем сиденье. Рядом - женщина с мальчиком. Мальчик смотрит в окно, без конца задает вопросы... Стоп! Почему он говорит ей "ты"? Разве это не мать и сын?

Промолчав несколько километров, мы разговорились. О жаре, о дороге, о билетах, о детях. Не сдержавшись, спросила: "Сын?" Женщина просто искренне, как бывает только в дороге, ответила: "Сын у меня взрослый, студент. Мужа нет. Работаю медсестрой в детском саду. Этот мальчик из детдома. Мать - алкоголичка, об

отце не слышно. Я сначала с сыном посоветовалась, потом поехала и забрала Ваню к себе. Сначала на несколько дней, теперь вот насовсем. Ему пять с половиной. В школу скоро - надо заниматься, приодеть. Почему на "ты"? Не призык еще... Сын любит его, как родного, заботится, играет с ним, когда приезжает. Односельчане по-разному отнеслись. Мама моя протестовала: зачем, мол, чужого брата. А у меня почему-то не было стены: "чужой". Как-то все само собой. Будто он мой. Просто жаль его очень. Смышленый, а хорошо научим".

Мои многочисленные вопросы застрияли где-то глубоко... Вскоре автобус остановился. Мои случайные попутчики вышли. Мальчик и женщина, удаляясь, помахали мне.

А я до сих пор думаю: вот она, необъяснимая русская душа. Казалось бы, есть неудачный опыт замужества, есть взрослый сын, маленькая зарплата; наверное, какие-то обиды на всех и вся. Так нет! Нашла того, кому плохо, того, кому она со своей заботой и любовью нужна. Я уверена, Ваня вырастет хорошим человеком. По-другому не может быть.

Название села не помню. Оно первое на пути от Буденновска к Благодарному. Но это и не столь важно...

Таисия ПОТЕМКИНА. с. Орловка.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 15 по 21 ноября

Понедельник, 15

1 канал

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Но-
вости
9.20 Боевик "Индияна Джонс
и храм любви"
11.30 Смехопанорама
12.20 Т/c "Женщины в любви"
13.20 Х/f "Внимание! Всем
постав..."
15.20 Угадай мелодию
15.50 Последний герой
17.00 Пять вечеров
18.20 Пан или пропал
19.00 Т/c "Клон"
20.00 Жди меня
21.00 Время

21.30 Т/c "Московская сага"
22.40 Х/f "Боуллинг для Ко-
лумбины"
1.00 Боевик "Пропавшие на
поле боя"

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
8.45, 20.55 Т/c "Опера. Хро-
ники убойного отдела"
9.45 Как Сталин снимал кино
10.40 В "Городе"
10.50, 13.45, 16.30, 19.45
Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Ве-
сти
11.50 Т/c "Бедная Настя"
12.50 Что хочет женщина
14.10, 16.40, 20.30, 23.00 Ве-
сти края
14.30 Вести недели

15.25 Т/c "Конвой в РО-17"
17.10 Честный детектив
17.40 Т/c "Уидика"
18.40 Т/c "Бандитский Пе-
тербург"
20.50 Спокойной ночи, ма-
лышы!

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
0.00 Сегодня
9.05 Т/c "Мертвые не лгут"
10.20 Криминальная Россия
11.00 Т/c "Москва. Централь-
ный округ-2"

13.25 Т/c "Таксистка"
15.35, 18.35, 23.50 Чрезвычай-
ное происшествие
16.20 Принцип домино
17.30 Т/c "Сыщики-3"
19.40 Т/c "Господа офици-
ры"
22.00 Т/c "Звездочет"
23.00 Вести+
23.20 Мир серебряный шар
0.15 Народный артист
0.30 Синемания
1.00 Дорожный патруль

ТНТ

6.30 Музканал
7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 15.15,
19.00 Мультсерии
8.30 Д/c "Дикая планета"
9.30, 12.30, 19.30 - "24"
9.50 Неделя
11.00 Очевидец

12.00 Мировые розыгрыши
13.00, 17.00, 18.00 Час суда
14.00 Естественный отбор
15.15 Т/c "Секретные матери-
али"
16.40 Т/c "Пауэр Рейнджерс"
20.00 Фильм ужасов "Мега-
лонд"

МТВ

22.00 Т/c "Холостяки"
MTV
6.20 Т/c "Любовь и тайны
Сансет-Бич"
7.05 Глобальные новости
7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.40,
12.40, 13.05 Мультсерии
8.50 Наши песни
9.00 Завтрак с Дискавери
10.00 Комедия "Мужской санаторий"

13.30 ТВ-клуб
14.00 Обед с Дискавери
15.00 Т/c "Девственница"
16.00, 21.00, 0.00 Дом-2. Зи-
мовка
17.00, 20.00 Окна
18.00 Д/d "Цена любви"
19.30 Москва: инструкция по
применению
22.00 Комедия "Ошибочно
обвиненный Лесли Ниль-
сон"

ТВЦ

5.45, 7.30 Настроение
8.35 Х/f "Бастер"
12.25 Краснопресненский
проспект
16.30 Доходное место
10.35 Телемагазин
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10

События
11.15 Т/c "Страсти по Саломее"
12.15 Постскриптум
13.10 Репортаж
13.25 Деловая Москва
14.15 Т/c "Криминальный кроссворд"
15.15 Войди в свой дом
16.30 Опасная зона
16.45 Жалобная книга
17.25 Прорыв
19.00 Пять минут деловой
Москвы
19.55 Х/f "Убийство в Сан-
шайн-Менор"
21.40 Спецрепортаж
22.40 Особая папка
23.20 Времечко
23.50 Петровка, 38
0.35 Очевидное-невероятное
1.05 Магия

Вторник, 16

1 канал

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Но-
вости
9.20, 21.30 Т/c "Московская
сага"
10.30, 19.00 Т/c "Клон"
11.20 Шутка за шуткой
12.20 Т/c "Женщины в люб-
ви"
13.20 Дисней-клуб
14.40 Детектив "Тихое след-
ствие"
15.20 Угадай мелодию
15.50 Т/c "Стрипет"
17.00 Пять вечеров
18.20 Пан или пропал
19.50 Т/c "Улицы разбитых

Фонарей"
21.00 Время
22.40 Д/f "Этапизация, или
право на смерть"
23.30 Ночное "Время"
23.50 Фабрика звезд
0.10 Звезды эфира
0.40 Сотворение мира, "Ми-
ромир"

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10,
16.40, 20.30 Вести края
8.45, 20.55 Т/c "Опера. Хро-
ники убойного отдела"
9.45 Кто Вы, мастер Рид?
10.45, 13.45, 16.25, 19.45 Де-
журная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00

Вести
11.50 Т/c "Бедная Настя"
12.50 Что хочет женщина
14.30 Частная жизнь
15.30, 22.00 Т/c "Звездочет"
17.10 Кулакин и партнеры
17.40 Т/c "Уидика"
18.40 Т/c "Бандитский Пе-
тербург"
20.50 Спокойной ночи, ма-
лышы!

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
0.00 Сегодня
9.05 Т/c "Мертвые не лгут"
10.20 Криминальная Рос-
сия
11.00 Т/c "Бедная Настя"
12.50 Что хочет женщина

10.15 Криминальная Россия
10.50 Стресс
11.50, 19.40 Т/c "Господа
официры"
13.35 Т/c "Полицейский
Кэттс и его собака"
14.35, 20.50 Т/c "Кодекс чести"
15.35, 18.35, 23.50 Чрезвычай-
ное происшествие
16.20 Принцип домино
17.30 Т/c "Сыщики-3"
22.00 Страна и мир
22.40 Коротко встреча
0.15 Комедия "Лос-Анджелес-
ская история"
2.15 Бильярд

REN TV

Профилактика
оборудования
16.10, 19.00 Мультфильмы

16.40 Т/c "Пауэр Рейнджерс"
17.00, 18.00 Час суда
19.30, 23.15 "24"
20.00 Х/f "Тринадцать мер-
твецов"
22.00 Т/c "Холостяки"
23.45 Веселые баксы
0.00 Т/c "Секретные матери-
али"
MTV

ТНТ

6.20 Т/c "Любовь и тайны
Сансет-Бич"
7.05 Глобальные новости
7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.40,
13.05 Мультсерии
8.30 Ваше здоровье
9.00 Завтрак с Дискавери
10.05 Комедия "Ошибочно
обвиненный Лесли Ниль-
сон"

10.30 Телемагазин
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.20
"События"
11.15 Т/c "Страсти по Саломее"
12.10 Момент истины
13.05, 0.00 Петровка, 38
13.25 Деловая Москва
14.15 Т/c "Криминальный
кроссворд"
15.15 Как добиться успеха
16.30 Куклы Образцова
16.55 Т/c "Подружка осени"
19.00 Пять минут деловой
Москвы
20.00 Концерт
22.40 Расследование ТВЦ

10.35 Телемагазин
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.20
"События"
11.15 Т/c "Страсти по Саломее"
12.10 Момент истины
13.05, 0.00 Петровка, 38
13.25 Деловая Москва
14.15 Т/c "Криминальный
кроссворд"
15.15 Как добиться успеха
16.30 Куклы Образцова
16.55 Т/c "Подружка осени"
19.00 Пять минут деловой
Москвы
20.00 Концерт
22.40 Расследование ТВЦ

Среда, 17

1 канал

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Но-
вости
9.20, 21.30 Т/c "Московская
сага"
10.30, 18.10 Т/c "Клон"
11.30 Д/f "Исчезновение
"Изнуры". Дело 1998 года
12.20 Т/c "Женщины в люб-
ви"
13.20 Дисней-клуб
13.50 Т/c "Улицы разбитых
фонов"
15.20 Угадай мелодию
15.50 Т/c "Стрипет"
17.00 Пять вечеров
19.00 Футбол. Отборочный
матч Чемпионата мира. Сбор-
ная России - Сборная Эсто-
нии

ни
21.00 Время
22.40 Человек и закон
23.30 Ночное "Время"
23.50 Фабрика звезд
0.10 Театр невероятности
0.40 Сканер

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10,
16.40, 20.30 Вести края
8.45, 20.55 Т/c "Опера. Хро-
ники убойного отдела"
9.45 Советская империя
10.45, 13.45, 16.25, 19.45 Де-
журная часть
13.30 Дисней-клуб
13.50, 19.50 Т/c "Улицы раз-
битых Фонарей"
15.20 Угадай мелодию
15.50 Т/c "Стрипет"
17.00 Пять вечеров
18.20 Футбол. Отборочный
матч Чемпионата мира. Сбор-
ная России - Сборная Эсто-
нии

14.30 Частная жизнь
15.30, 22.00 Т/c "Звездочет"
17.10 Кулакин и партнеры
17.40 Т/c "Уидика"
18.40 Т/c "Бандитский Пе-
тербург"
20.50 Спокойной ночи, ма-
лышы!

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
0.00 Сегодня
9.05 Т/c "Мертвые не лгут"
10.20 Криминальная Рос-
сия
11.00 Т/c "Бедная Настя"
12.50 Что хочет женщина
14.30 Частная жизнь
15.30, 22.00 Т/c "Звездочет"
17.10 Кулакин и партнеры

11.20 Растильная жизнь
11.50, 19.40 Т/c "Господа
официры"
13.35 Т/c "Полицейский
Кэттс и его собака"
14.35 Т/c "Кодекс чести-2"
15.35, 18.35, 23.50 Чрезвы-
чайное происшествие
16.20 Принцип домино
17.30 Т/c "Сыщики-3"
20.50 Фильм "Убийца маки Ну,
пожалуйста!"

22.00 Т/c "Холостяки"
22.40 Триллер "Номер
"люкс" для генерала с де-
вочкой"
23.45 Веселые баксы
MTV

ТНТ

6.20 Т/c "Любовь и тайны
Сансет-Бич"
7.05 Глобальные новости
7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.40,
13.05 Мультсерии
8.30 Т/c "Вовочка"
8.50 Т/c "Агентство-2"
9.30, 12.30, 19.30 - "24"
9.50 Бильярд

14.30, 20.50 Фильм "Убийца маки Ну, пожалуйста!"
15.35, 18.35 Чрезвычайное
происшествие
16.20 Принцип домино
17.30 Т/c "Сыщики-3"
22.00 Страна и мир
22.40 Королева бильярда

11.55 Д/f "Дикая планета"
13.00, 17.00, 18.00 Час суда
14.00, 22.00 Т/c "Холостяки"
15.15, 0.00 Т/c "Секретные
материалы"
16.40 Т/c "Пауэр Рейнджерс"
20.00 Комедия "Король ве-
черинок"

МТВ

17.00 Т/c "Любовь и тайны
Сансет-Бич"
17.45 Газетный дождь
18.00 Д/f "Подставка и дру-
гую щеку"
19.30 Доходное место

14.00 Обед с Дискавери
15.00 Х/f "Девственница"
16.00, 21.00, 0.05 "Дом-2".
Зимовка

11.00, 14.00, 18.00, 22.00,
0.20 События
11.15 Т/c "Страсти по Саломее"
12.05 Д/f "Фамильные ценно-
сти"

19.00 Я здесь живу
22.00 Комедия "Генераторы
идей"

22.00 Комедия "Автостоян-
ка"

11.00 Т/c "Подставка и дру-
гую щеку"
12.40 Русский век
23.30 Времечко
0.45 Супердиск
1.00 Т/c "Первая волна"
1.50 Синий троллейбус

Четверг, 18

1 канал

6.00 Канал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Но-
вости
9.20, 21.30 Т/c "Московская
сага"
10.30 Т/c "Клон"
11.30 Звезды эфира
12.20 Т/c "Женщины в любви"
13.30 Дисней-клуб
13.50 Т/c "Улицы разбитых
фонов"
15.20 Мелодрама "Не было

Воскресенье, 21

1 канал

8.10 Фильм "Новые приключения Пеппи Длинныйчулок"
 8.50 Комедия "Ключи от неба"
 8.20 Армейский магазин
 8.50, 14.20 Дисней-клуб
 9.00, 12.00, 15.00 Новости
 9.10 В мире животных
 10.10 Непутевые заметки
 10.30 Пока все дома
 11.10 Тайны века
 12.20 Живая природа
 13.20 Пестрая лента
 14.40 Шутка за шуткой
 15.30 Воскресный "Браво"
 16.00 Кинороман "Московская сага"
 18.00 Времена
 18.55 КВН-2004

21.00 Время
 21.45 Боевик "Падение Черного ястреба"
 0.20 Бокс. Бой сильнейших профессионалов мира. Рональд Райл - Шайн Мосли
 1.20 Премьера. Суперчеловек. "Тайная жизнь олигархов". Фильм 1
Россия
 6.00 Комедия "Э никогда неносит ответный удар"
 7.25 Колossalное хобяство
 7.40 Военная программа
 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
 8.10, 11.10 Вести края
 8.20 Здоровье
 8.50 ТВ Бигбошоу
 9.15 Диалоги о животных
 10.05 Вокруг света
 11.15 Встречаемся в компа-

ни "Норд-Сервис"
 11.20 Пирамида
 11.50 Городок
 12.20 Сам себе режиссер
 13.15 Парламентский час
 14.20 Фильм №19
 15.05 Форт Боярд
 17.05 Ком ком ком смеха
 18.00 Наши песни
 21.00 Специальный корреспондент
 21.25 Комедия "Чокнутый профессор-2"
 23.35 Х/Ф "Синий Робинзон"
 1.45 Триллер "Соседи"
НТВ
 7.00 Мультфильм
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сериалы
 8.15 Сказки Баженова
 8.40 Их нравы
 9.25 Един дома

10.20 Апельсиновый сок
 10.50 Тер бег
 11.25 Х/Ф "Хозяин тайги"
 12.20 Тайны разведки
 14.00 Детектив "Лекарство против страха"
 16.20 Дачники
 17.55 Своя игра
 18.40 Чистосердечное признание
 20.10 Т/с "Дальнобойщики"
 21.20 Фактор страха-III
 22.15 Фильм "Уласть вверх"
 0.20 Журнал Лиги чемпионов
 0.55 Х/Ф "Танец-вспышка"
REN TV
 6.30 Музканал
 7.30 Д/Ф "Дикая планета"
 8.25, 8.50, 9.15, 9.45, 10.45, 18.40 Мультсериалы
 11.15 Т/с "Вовочка-4"

11.50 Х/Ф "Динотопия"
 12.50 Военная тайна
 13.30, 15.30 - "24"
 13.45 Честная игра
 14.00 Боец "Человек в зеленом кимоно"
 15.36 Очевидец
 17.00 Боец "Чужой-4"
 20.00 Х/Ф "Годзилла: Спасите Токио"
 22.10 Криминальное чтиво
 22.45 Д/Ф "Питое измерение"
 23.45 "КИ.Ч." Музыкально-развлекательная программа
 0.28 Драма "Весна, лето, осень, зима... и опять весна"
 MTV

TNT
 7.00 Т/с "Наша секретная жизнь-1"
 7.45, 13.50 Каламбур

8.15, 14.55 Т/с "Агентство

НЛС
 9.30, 13.20 Маски-шоу
 10.00 Комедия "Берегите женщин"
 13.00 Мультифильм
 14.25 Фигли-Мигли
 16.00, 21.00, 23.35 Дом-2. Зимовка
 17.00, 22.00 Т/с "Саша+Маша"
 17.30 Москва: инструкция по применению
 18.00 Школа ремонта
 19.15 Жизнь вера
 20.00 Запретная зона
 22.30 Комедия "Любовь на шестерых"
 23.00 Комедия "Смешные и голые"

ТВЦ

6.25 Х/Ф "Хлеб, любовь и...

ревность"
 8.35 Отчего, почему?
 8.45 Марш-бросок
 10.15 Наш сад
 10.35 Лакомый кусочек
 11.00 Московская неделя
 11.30 Шар удачи
 11.40 От Никольской до Остакино - 70 лет...
 12.35 Комедия "Безумный день"
 14.00, 23.05 События
 14.15 Алфавит
 14.55 21-й кабинет
 16.15 Рожденный для музыки
 17.10 Зоя Федорова
 18.05 Т/с "Жюль Леско"
 20.00 Момент истинны
 21.00 Т/с "Козленок в моло-ко"
 23.15 Деликатесы
 23.55 Ариана
 0.25 Открытый проект

◆ Правопорядок

Многие представители сильной половины человечества не прочь взять ружьишко и походить. Правда, не столько для пропитания семьи, сколько для удовлетворения первобытного инстинкта охотника. Вот только о правилах забывать не стоит. Иначе вас могут привлечь к административной и даже к уголовной ответственности. Во-первых, ваше оружие обязательно должно быть зарегистрировано в лицензионно-разрешительной службе ОВД. Незаконное хранение, ношение и перевозка оружия уголовно наказуемы и влечут за собой лишение свободы. И если повезет, то условно, но с правом законного владения оружием придется на длительное время рас прострощаться.

Лицензия на хранение и ношение оружия выдается сроком на 5 лет, по истечении которого предстоит перерегистрация. Эта процедура не сложная: 2-3 справки, фотографии, 10 рублей за бланк - и вы законный обладатель оружия. Несоблюдение же сроков регистрации обой-

Каждый охотник должен знать, где... хранить ружье

ется в 50 раз дороже. Это, так сказать, минимум, а по максимуму - раз в 200. Если с документами у вас все в порядке, не забывайте, что нарушать правила учета, хранения, коллекционирования, продажи, ношения оружия тоже нельзя. Иначе его у вас изымут, да еще и штраф заплатить обяжут.

Уголовно наказуемо и желание некоторых граждан приобрести боевые патроны к своей двустволке. Так, в Новопавловске у одного владельца огнестрельного гладкоствольного оружия сотрудниками ОВД были обнаружены и изъяты патроны к нарезному оружию. Возбуждено уголовное дело. Уласи вас Бог устанавливать на гражданском или служебном оружии приспособление для бесшумной стрельбы или прицелы ночного видения - примут за киллера и тяжело потом будет доказать, что вы собирались охотиться на зайца. При-

дется отвечать по всей строгости закона. А он, кроме штрафа, предполагает и конфискацию оружия.

Но если в вас вдруг проснулся инстинкт охотника и неудержимо захотелось пострелять, не делайте этого в черте населенного пункта. Для тех, кто еще не знает, поясню: пойма Куры и ее окрестности - это еще город. И устраивать здесь стрельбища строго запрещено. Охотиться можно только в специально отведенных для этого местах. Данные действия тоже административно наказуемы и влечут наложение штрафа до 200 рублей. И еще большая просьба: никогда не оставляйте оружие в местах, доступных для детей и посторонних лиц. Это может привести к трагедии.

Виталий ХОРОЛЬСКИЙ,
 старший инспектор лицензионно-разрешительной работы ОВД.

Редакция газеты
 "Голос времени"
 приглашает заявки
 на публикацию
 рекламных объявлений.
 Справки по телефону:
 4-40-51

◆ Во саду ли, в огороде...

Не ждите весны - сейте осенью

ОЧЕНЬ правильно поступают те огородники, которые практикуют у себя на участке подземный посев зелени овощей. Почему правильно? В этом случае у них на следующий год появляется шанс собрать урожай в более ранние сроки - по сравнению с тем, если бы эти культуры были посажены весной, пусть даже и сразу после того, как только сошел снег. Речь идет, в частности, о таких растениях, как редис, шпинат, салат, укроп, лук на перо, пекинская капуста, петрушка, свекла...

Одно непременное условие - для подземного посева нужно выбирать лишь скороспелые сорта. А что касается редиса, то он должен еще и хорошо переносить высокие температуры под пленкой в солнечные дни. Для этого годятся следующие сорта: тепличный грибовский, моховский, жара. А вот сорта других культур, которые рекомендуется сажать под зиму: петрушка - листовая обыкновенная, урожайная; морковь - нантская, парижская каротель, витаминная; лук репчатый - севок практически любых районированных сортов; лук-чернушка на перо - краснодарский, каба; столовая свекла - северный шар, подземная, полярная плоская (другие сорта стрелкуются и не дают высокого урожая).



Желательно, чтобы грядки располагались на участке, достаточно освещенном. Лучшая почва - супесчаная или суглинистая. Ее подготовить следует заранее, пока позволяет погода. При перекопке сюда вносят 3-4 кг перегноя или компоста, 50-60 г нитрофоски и 80-100 г древесной золы на 1 квадратный метр.

Оптимальный размер грядки: ширина 1,2 - 1,5 метра, высота 15-20 сантиметров. На поверхности, тщательно выровненной, делают бороздки вдоль или поперек глубиной 4-6 сантиметров на расстоянии друг от друга для зеленых культур 8-10, для моркови, свеклы, лука - до 20 сантиметров.

Хорошими предшественниками для предземного посева считаются бобовые, томаты, огурцы, картофель.

Когда сажать? Главное требование - осенью семена не должны прорастать.

Только придет весна - еще по снегу эти грядки следуют накрыть полизтиленовой пленкой. Сойдет снег - вносят мочевину 15-20 г на один квадратный метр и аккуратно рыхлят почву несколько раз. Прополка, прореживание всходов, поливы - это по мере необходимости.

В. ВИКТОРОВ.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

ИЗВЕЩЕНИЕ собственников земельных долей, расположенных на территории СХАК «Нива» Кировского района Ставропольского края.

В соответствии со ст. 13 Закона РФ "Об охране земель сельскохозяйственного назначения" № 101 ФЗ от 24.07.2002 г., мы, участники долевой собственности, Федоров Николай Лукич, Лукьянова Нина Степановна, Амельченко Мария Ефимовна, Поляков Владимир Петрович, Швецова Валентина Георгиевна, Швецов Сергей Владимирович, Шарлай Николай Михайлович, Попов Владимир Григорьевич, Кириченко Михаил Андреевич, Погорелова Анна Васильевна, Соколова Анна Титовна, Погорелов Николай Семенович, Ковтун Николай Григорьевич, Титов Иван Федорович, Разумова Нина Александровна, Самойленко Фрида Андреевна, Лаптева Антонина Ивановна, Грищенко Анастасий Алексеевич, Товстый Алексей Петрович, Бойчук Геннадий Леонтьевич, Плещеев Николай Павлович, Скляров Сергей Александрович, Аленчик Александр Васильевич, Волохов Алексей Тихонович, Амельченко Александр Андreeвna, Стародубцев Павел Трофимович, Гойшик Нина Алексеевна, Ющенко Геннадий Анатольевич, Проций Евдокия Егоровна, Зинченко Николай Андреевич, Скиба Надежда Ивановна, Горбунов Михаил Терентьевич, Чулин Владимир Иванович, Хлопова Мария Ивановна, Хлопов Василий Акимович, Зуева Нина Александровна, Коневец Николай Андреевич, Коневец Раиса Андреевна, Харина Галина Ильинична, Еремина Валентина Ильинична, Гончарова Любовь Алексеевна, Бондарева Мария Демьянновна, Неникалов Николай Федорович, Алякин Анатолий Николаевич, Нохрин Григорий Самойлович, Кутерова Анастасия Савовна, Сюзев Матвей Кириллович, Поспелов Александр Борисович, Лаврик Александра Григорьевича, Ярош Клавдия Савельевна, Бочкарёва Светлана Ивановна, Пархоменко Федор Иванович, Воробьева Анна Федоровна, Дождиков Сергей Алексеевич, настоящим извещаем остальных собственников земельных долей о намерении выделиться в земельный участок №4 (общ. пл. - 369,3 га), бригада №5: поле №1 - 120,9 га, поле №32 - 59,5 га, поле №35 - 59,3 га, поле №39 - 57,4 га, поле №45 - 72,2 га.

Обращаться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 202, рабочая группа уполномоченных представителей дольщиков.

Уважаемые абоненты филиала ООО
 «Ставропольрегионгаз» Кировского района!
 В связи с началом отопительного сезона и возможным изменением цен на газ просим вас оплатить сложившуюся задолженность и передать показания счетчиков в период с 20 по 30 ноября 2004 года.

Справки по телефонам: 4-32-70, 4-34-05.

Коллектив работников Центра гостиниц и гостиниц Кировского района выражает искренние соболезнования Денисюк Татьяне Анатольевне по поводу смерти ее отца.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
 1 условный печатный лист.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
 Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
 Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

За главного редактора Т.П. ТРИШЕНКОВА